

Блистательный Бангкок и отдых на острове Куд

**Проживание: Бангкок (1 ночь) –остров Куд (7 ночей) - Бангкок (1 ночь)
10 дней/9 ночей**



День 1. Вылет из Москвы в Бангкок. Прибытие в Бангкок на следующий день. Встреча в аэропорту с представителями принимающей компании, трансфер в отель **The Peninsula Bangkok**. Заселение в отель. Вечером круиз по реке Чао Прая. Эта экскурсия – прекрасная возможность насладиться ночными видами Бангкока. Круиз по королевской реке, как называют ее сами тайцы, на современном корабле, украшенном в классическом тайском стиле. Ночью с реки открываются самые лучшие виды Бангкока, погода прохладная, а отражения от воды создают магический эффект мерцающего света и теней.

Во время прогулки круизные корабли проплывают под самыми известными мостами столицы. Королевский дворец и Храм утренней зари «Ват Арун» в вечернем освещении надолго останутся в памяти. Круиз сопровождается ужином, состоящим из множества блюд из морепродуктов, мяса и рыбы, что поможет Вам ближе познакомиться с национальной кухней. Потрясающие виды ночного Города Ангелов вкупе с живой музыкой на борту корабля, подарят Вам незабываемый вечер.

День 2. Завтрак в отеле. Выписка из отеля, трансфер в аэропорт. Перелет на остров Куд, трансфер и заселение в отель **Soneva Kiri**.

Концепция «Soneva Kiri» предлагает так, называемую интеллигентную роскошь – высочайший уровень международного класса в условиях удаленного расположения, сочетающийся с уникальной комбинацией дизайна, архитектуры и обслуживания. Ко Куд – четвертый по величине остров Таиланда, но наименее всех испорченный цивилизацией. Тропические леса, захватывающие дух водопады, рыбацкие деревни здесь соседствуют с кристальными водами и белыми песчаными пляжами, уносящими вас в те времена, когда Таиланд был поистине экзотичен и чист. В основу создания «Soneva Kiri» положены идеи эко-курортов при строительстве, которых уделяется особо жесткий отбор материалов и методов строительства.



Основой концепции курорта является философия SLOW LIFE – обеспечить гостям уникальный просветляющий отдых, который возрождает любовь к гармоничной жизни. Небольшие электромобили и велосипеды – единственные разрешенные виды транспорта на территории курорта. На первый взгляд простые, но, тем не менее чрезвычайно комфортные виллы с различными инновационными технологиями, позволят вам получить совершенно новые впечатления от отдыха.

День 3-8. Свободное время на острове для отдыха.

Во время отдыха Вы сможете посетить разнообразные морские экскурсии или заняться различными видами спорта (катамараны, каяки, виндсерфинг, водные лыжи, снорклинг и др.), горные велосипеды, экскурсии по острову, включая водопад Клонг Чао, уроки садового мастерства, уроки астрономии. Все это скрасит ваш отдых на острове и сделает его незабываемым.

А любителей спокойного отдыха ждет уникальный спа-центр «Six Senses». Центр предлагает широкий спектр различных видов массажа и СПА процедур, основанных на применении натуральных продуктов, местных традиций и эксклюзивных методик, включая сенсорную терапию, азиатские ритуалы и многое другое.



На романтический ужин Вас ждет уникальный 4-х местный ресторан «The Dining Pod». Он представляет собой беседку-гондолу, построенную на 5-метровой высоте на пальме. Предлагается экстремальный сервис — блюда доставляются при помощи специальной системы лебедек, а обслуживает гостей «летающий» официант, снаряженный ремнями безопасности. К услугам гостей "Шоколадная комната" и "Ice Cream Parlour" с большим выбором шоколада и мороженого домашнего приготовления. Прекрасная карта вин, превосходный винный погреб и внимательный сомелье. На территории курорта имеется обсерватория и кинотеатр под открытым небом на пруду "Cinema Paradiso", а для юных гостей уникальный бамбуковый детский клуб "The Den".

День 9. Завтрак в отеле. Вылет с острова Куд в Бангкок. Прибытие в Бангкок, встреча в аэропорту в представителем принимающей стороны. Трансфер в отель **Mandarin Oriental Bangkok**. Встреча с гидом в холле отеля. Выезд на обзорную экскурсию по Бангкоку. На этой экскурсии Вы познакомитесь со столицей Таиланда, уникальным городом контрастов, Бангкоком. Вы увидите комплекс Королевского Дворца и Храм Изумрудного Будды, главную святыню страны. Посетите Храм Лежащего Будды, где увидите самую большую статую лежащего Будды.



День 10. Завтрак в отеле. Выселение из отеля. Трансфер в аэропорт. Вылет домой.

стоимость тура на человека в долларах США:

от 2-х человек – 9 832 долларов США на человека.

В стоимость на человека включено:

- *трансферы по программе
- *проживание по программе
- *экскурсии по программе
- * медицинская страховка

Дополнительно оплачивается:

- * авиаперелет Москва – Бангкок – Москва от 2500 долларов США на человека бизнес-класс (и от 700 долларов США на человека эконом-класс)
- * дополнительные расходы

Специалист по направлению Татьяна Еремина: et@quinta.ru Тел. (495) 933 08 03 (доб. 102)

“Квинта-тур” Садовая-Черногрозская, д.8, стр 7 тел. 933-08-03 факс 933-08-04 info@quinta.ru www.quinta.ru